



## 坐免费大巴回家过年,真开心!

### “接老乡回家”公益活动昨天启动,500名外来务工人员安心返乡

“以往回家可能要站七八个小时,现在可以一路睡到家,好开心!”昨天上午,常州市河南商会联手爱心企业开展的“接老乡回家”大型公益活动正式启动,10辆大巴载着500名外来务工人员,踏上回家的旅程。 刘国庆 文/摄



免费大巴送外来务工人员回家过年

#### 开心

### 今年可以一路睡到家

昨天上午8点多,在常州市会展中心门口停着10辆大巴,500名外来务工人员排队等上车。“真的是免费坐车,没想到。”老家在河南固始的丁勤南,一上车就笑着跟记者聊开了。她说,她们一家子在常州打工五六年,往年春节回家不但票难买,而且赶车也很辛苦。没想到,今年有免费大巴坐,这下子一家四口至少省了400多块钱。

车上,活动主办方为返乡者提供了面包、方便面、矿泉水。为防意外,每辆车上还配备了安保人员和医护人员。“坐6个小时就可以到家,好开心,也谢谢爱心企业的帮助。”李师傅昨天带着一家八口来乘坐免费大巴。他说,往年回家都是搭过路车,有时候不一定有座位,运气不好的话要站上七八个小时。“现在好了,我们可以一路睡到家。”

#### 省心

### 500名河南老乡坐免费车回家

“接老乡回家”活动是由常州市河南商会联手金沙酒业集团举办。据金沙酒业集团总经理郑钢介绍,前年看到媒体报道,一些外来务工人员由于票难买或者经济因素,千里骑摩托车回家过年,“我们决定尽最大的努力资助外来务工人员回家过年。”去年,金沙集团投入600多万元,包租

100辆大巴,帮助5000名打工人员回河南、贵州老家过年。今年是“接老乡回家”大型公益活动举办第二年,金沙集团出资50余万准备了10辆大巴,可以乘坐500人,发往河南信阳、周口、固始等地。活动自1月25日报名以来,受到河南老乡的热烈欢迎,500个名额很快报满。

#### 天气

### 情人节或感受雨中浪漫

最近的天气真是好得没话说,不少小伙伴都感叹天气君太给力了。今明两天,好天气继续陪伴大家,最高气温都在15-16℃左右,不仅感觉温暖,也很适合洗晒。

后天就是西方情人节,恰逢周六,不少小伙伴都会安排活动,从目前天气形势看,当天可能会有降雨,大家外出时记得带上雨具。 张敏

#### 今明后三日天气

今天 晴转多云 2-13℃  
明天 多云到晴 3-15℃  
后天 多云转阴有雨 5-16℃

#### 画说常州



### 情人节相约梅花节

本周末就是西方情人节,想好去哪里过节了吗?不妨去红梅公园跟梅花来场浪漫约会吧!记者昨天获悉,第八届常州市梅花节将于情人节当天开幕,一直持续到3月15日。由于最近气温有所回升,预计开幕时梅花将有一成多开放。

今年的梅花节分为静态观赏区和动态活动区,公园特别推出13项贴近市民赏梅游园活动,包括开幕式文艺表演、春花展暨水仙雕刻展、微摄影大赛、梅树种植认养等活动。 张敏 文/摄

#### 相关新闻

### 80多名外来务工人员,春节前领到百万欠薪

2月10日,河南省固始县80多名外来务工人员拿到100多万元的工钱,当晚便满心欢喜地踏上回家的列车。

2014年春,溧阳市戴埠镇某工程老板陈某雇用80多名河南籍外来务工人员建办公楼,

并与本地人肖某签订施工协议,协议中写明由肖某招人进行施工。为确保工期的质量安全,陈某又将项目承包给第三者。80多名外来务工人员干了一年多活,办公楼如期完工,并验收合格投入使用。眼看就要过

年了,可工钱一直没结,他们找到陈某,结果答复是工程承包给肖某,结工资的事找肖某。找到肖某,又说钱要等陈某结算后才有。没办法,他们找到项目负责人,却被告知找错了人。

讨薪无果的情况下,他们

选出代表找到司法所寻求调处,戴埠镇司法所及时受理并展开调查。

经过近一个星期的调解,建设方筹集足资金,在春节前将100多万欠薪全额支付给这80多位外来务工人员。 汤超群 葛小林

“虽然过去了十来天,但我觉得不写这封感谢信有点对不起他们……”家住翠竹新村的丁美娟,在给雪堰交巡警中队的感谢信里这样写道。十几天前,丁美娟开车时遭遇爆胎,多亏民警帮忙换胎,她特地写来感谢信为民警点赞。 云莺 葛小林

## 车开到半路爆胎了 多亏民警伸援手 女子特地写感谢信为好民警点赞

#### 闹心

### 撞上石头导致爆胎

1月18日,丁女士开车到雪堰周桥探亲,下午5时许返途中发生意外。“当时就看到前面的面包车向右紧急一偏,我还没反应过来,就听见嘭的一声,一块大石头从我车边蹦了出来。”丁女士说,她当即放慢车速,很快方向盘不听使唤,车子往一边偏。她下车查看,发现车左前胎瘪了。紧接着,又有一辆汽车撞上大石头,车子被撞坏。

事故发生在省S232道新长铁路高架桥下南侧,雪堰交巡警中队民警李云虎接到报警后,立即带着辅警朱兴东赶往事发地。到场后,他们将“肇事”石头搬离,确保后面车辆的安全。

“我本来指望保险公司的人帮忙换轮胎,结果他们说只负责看现场,让我报警。”丁女士昨天回忆事发经过时说道。

#### 暖心

### 民警冷风中帮忙换胎

李云虎得知丁女士不会换轮胎后,主动帮忙。可是,丁女士的车里没有千斤顶等工具,事发地前不着村后不着店,到哪里去找换胎工具?这时,他看到路边停着一辆面包车,车主正在卖草莓,于是前去试试看能否借到工具。

还好,工具是有了,可麻烦事又来了。丁女士的车上固定备胎的螺丝已经锈了,光卸备胎就花去半个多小时。

丁女士回忆说,那晚特别冷,自己在北风里站了一会儿手就冻麻木了,但心里很温暖,因为自己遇到这么热心的民警。“年轻的交警同志忙着起千斤顶,卸螺丝、上胎,很卖力,年纪大的辅警在一旁打着手电筒并指导,两个人配合得非常好。”丁女士说,备胎换好后民警的手全都脏了,但他丝毫不在意,一边忙着收拾清障物品,一边吩咐她路上小心,注意安全。

# 何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激,不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭;老、幼、孕、妇、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品管理总局特批,中国人

指定经销:常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

## 无效者 重奖10万元

民保险公司质量责任承保,国际健康节 推荐产品”,中国著名品牌”;7、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献



新品质 新包装

咨询电话:

# 0519-88165675